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СРБИЈА

ЛЕСОТО ПОВУКАО ИЗЈАВЕ О ПРИЗНАВАЊУ НЕЗАВИСНОСТИ "КОСОВА"

БЕОГРАД, 16. октобра 2018. (Бета) - Краљевина Лесото, на југу Африке, повукла је своју
одлуку о признању независности "Косова", саопштио је 16. октобра министар спољних
послова Ивица Дачић након посете тој држави. Дачић је у саопштењу навео да је примио
вербалну ноту министра спољних послова те краљевине, у којој јасно стоји да Лесото
повлачи све претходне одлуке "које се могу интерпретирати тако да оне признају
такозвано Косово". "Сматрају да је једнострана декларација о независности Косова из
фебруара 2008. године у супротности са међународним правом", нагласио је Дачић. У
саопштењу српског министрства, објављен је текст ноте у којој се наводи да
"Министарство спољних послова Краљевине Лесото има част да обавести да Влада
Краљевине Лесото сматра да њен једини допринос решењу будућег статуса Косова треба
да буде подршка дијалогу Београда и Приштине, а не дефинисање статуса пре него што
се дијалог заврши". Додаје се да је питање државности "Косова" преурањено, да се
Влада није изјаснила по овом питању и да то неће учинити све док дијалог две стране не
буде завршен. "Када стране постигну договор, Влада Краљевине Лесото ће га чврсто
подржати", пише у ноти у којој се Лесото позива и на Резолуију СБ УН 1244. "Једнострано
проглашена независност Косова из фебруара 2008. године, представља маневарски
потез осмишљен да би се институције које предвиђа Резолуција 1244 СБ УН (1999)
успоставиле без било каквог политичког дијалога или договора са Републиком Србијом.
Дијалог, који тренутно воде Београд и Приштина под покровитељством Европске уније,
управо има за циљ постизање политичког, трајног и одрживог решења", стоји у ноти, коју
ће, како је најављено Лесото упутити и званичницима у Приштини.

ДАЧИЋ У АНГОЛИ РАЗГОВАРАО О ПРИВРЕДНОЈ САРАДЊИ ДВЕ ЗЕМЉЕ

БЕОГРАД, 16. октобра 2018. (Бета) - Министар спољних послова Србије Ивица Дачић у
Луанди је разговарао са министром спољних послова Анголе Мануелом Домингошом
Аугуштом о текућим спољнополитичким активностима и процесима у Африци и Европи.
Како је 16. октобра саопштило Министарство спољних послова Србије, саговорници су се
подсетили на изузетно пријатељске билатералне односе. Дачић је изразио захвалност на
принципијелној позицији Анголе у подршци територијалном интегритету Србије и
принципима међународног права. На састанку је било речи и о привредној сарадњи.
Дачић је позвао анголског колегу да посети Србију.

ПРЕМИЈЕРКА СРБИЈЕ АМБАСАДОРУ РУСИЈЕ: ПУТИНОВА ПОСЕТА ВЕЛИКА ЧАСТ

БЕОГРАД, 16. октобра 2018. (Бета) - Премијерка Србије Ана Брнабић оценила је 16.
октобра у разговору са амбасадором Русије Александром Чепурином да је за Србију
велика част то што ће председник Владимир Путин посетити Србију јануара идуће, 2019.
године. Влада Србије је саопштила да је Брнабић рекла да ће Путинова посета бити
добра прилика да се учврсти међудржавна сарадња и да се потпише више споразума.
Брнабић је уз то још једном захвалила Русији због њене подршке територијалном
интегритету Србије. Чепурин је, пише у саопштењу, "изразио задовољство дијалогом,
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сарадњом и разменом посета на највишем нивоу". Брнабић и Чепурин су разговараи и о
сарадњи у привреди, о енергетској стабилности и сарадњи у култури, као и о
Међувладином комитету за трговину, економску и научно-техничку сарадњу Русије и
Србије.

ГОЈКОВИЋ: ПАРЛАМЕНТ МОРА ДА ИДЕ У КОРАК С ДИГИТАЛНИМ ДОБОМ

ЖЕНЕВА/БЕОГРАД, 16. октобра 2018. (Бета) - Председница Народне скупштине Србије
Маја Гојковић је на заседању Скупштине Интерпарламентарне уније рекла да је обавеза
парламената да иду укорак с дигиталним добом и буду спремни на модернизацију,
отвореност и ефикаснији рад. Гојковић је у генералној дебати на тему "Парламентарно
вођство у промовисању мира и развоја у доба иновације и технолошких промена", рекла
да је неопходно да у време четврте индустријске револуције парламенти спремно дочекају
"промене које су на видику, полазећи од интереса развоја друштва и сваког појединца",
саопштила је Скупштина Србије. Она је у говору у Женеви казала да парламенти морају да
помогну томе да "образовни системи буду припремљени за оспособљавање појединца да
савлада и управља новим технологијама у дигиталној економији заснованој на знању".
Председница Скупштине је рекла да је Србија "окренута будућности" и да је "одлучна да
настави да у пуној мери доприноси заједничком развоју и очувању регионалне
стабилности, без обзира на тешкоће и препреке из прошлих времена". Овогодишње
заседање Скупштине Интерпарламентарне уније окупља представнике 130 земаља,
укључујући више од 50 председника парламената, 40 потпредседника и 700 посланика.

ЕКОНОМИЈА

БРНАБИЋ: ДУВАНСКА ИНДУСТРИЈА ПРЕКО ПОРЕЗА ПУНИ 11 ОДСТО
РЕПУБЛИЧКОГ БУЏЕТА

ВРАЊЕ, 16. октобра 2018. (Бета) - Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је
16. октобра у Врању да је дуванска индустрија међу најуспешнијим привредним гранама у
Србији и да чак 11 одсто од укупних пореских прихода у републички буџет уплаћују
компаније "Бритиш америкен тобако" (БАТ), која је приватизовала Дуванску индустрију
Врање и "Филип Морис", који је приватизовао Дуванску индустрију Ниш. Брнабић је на
обележавању 15 година од пословања БАТ-а у Врању рекла да дуванска индустрија
остварује и значајан спољнотрговински суфицит и да је у последњих седам година шест
пута повећан извоз цигарета из Србије. "Колико је дуванска индустрија важна за
економију Србије показује и то што су обе велике фабрике на југу централне Србије тамо
где су радна места и инвестиције најважније и најпотребније", рекла је Брнабић и додала
да је БАТ за 15 година пословања у Србији путем инвестиција уложио 270 милиона евра.
Брнабић је навела и да је БАТ једна од компанија које су препознате као друштвено
одговорне, као и да ће Влада Србије помоћи развој њеног пословања и успостављањем
правних оквира за повољно пословање у Србији. Генерални директор БАТ-а за Србију
Сотирис Костовурос је рекао да је та компанија први и један највећих британских
инветитора у Србији, као и да је у протеклих 15 година успостављен задовољавајући
дијалог са државом. "Сви који радимо у БАТ-у смо поносни на достигнућа и могу да кажем
да смо допринели и развоју економије у Србији. БАТ је једна од првих страних
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инвестиција у Србији и од тада (2003. године) смо посвећени развоју економије и бизнис
климе", рекао је Костовурос, наводећи да је у протеклих 15 година БАТ у државни буџет
уплатио више од две милијарде евра. Костовурос је казао и да се у врањској фабрици
БАТ производи један од најпродаванијих брендова цигарета у Србији, као и да та
компанија има више од 500 запослених. Директор фабрике БАТ у Врању Ричард
Брендемберг је рекао да је за 15 година продуктивност у врањској фабрици повећана
четири пута, као и да у протеклих пет година није било било каквих несрећа на раду.

МИХАЈЛОВИЋ: ВРЕДНОСТ ПРОЈЕКАТА СА КИНОМ ОКО ДЕВЕТ МИЛИЈАРДИ
ЕВРА

БЕОГРАД, 16. октобра 2018. (Бета) - Министарка грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре Зорана Михајловић изјавила је 16. октобра да је вредност инвестиција у
инфраструктури у Србији 16 милијарди евра, а да је од тога око девет милијарди евра
вредност пројеката са Кином у различитим областима. Она је, после састанка министара
транспорта Кине и 16 земаља Централне и Источне Европе, новинарима рекла да је
важно да све земље раде на повезивању и на уклањању нефизичких баријера. "Србија је
препозната као један од лидера у сарадњи са Кином у области инфраструктуре и која
ради на повезивању са регионом", рекла је Михајловић. Она је нагласила да је у Србији
седиште Транспортне заједнице Западног Балкана, седиште Асоцијације за
инфраструктуру и саобраћај у оквиру механизма "16+1" и учесник у пројекту "Један појас,
један пут". Михајловић је рекла да су на министарском самиту размењена искуства свих
земаља учесница у механизму "16+1" и да су разговарали о побољшању повезаности у
региону и смањењу нефизичких баријера, како би се повећао проток робе и људи. "Свако
повезивање у инфраструктури, било да је енергетска или транспортна, значи
инвестиције, радна места, и бољи живот грађана, а то значи и одрживи развој. У
наредном периоду ту сарадњу треба да продубљујемо, да размењујемо искуства и да
заједнички радимо на уклањању баријера ефикасном одвијању саобраћаја", рекла је она.
Министар транспорта Кине Ли Сјаопенг рекао је да је намера да се ојача механизам
сарадње "16+1", посебно у водном саобраћају. Потребно је, како је рекао, ојачати
сарадњу у области логистике, али и повећати капацитет кадрова, усавршавањем у Кини.

НИКОЛИЋ РАЗГОВАРАО СА ДЕЛЕГАЦИЈОМ КИНЕСКОГ ГРАДА НАНТОНГА

БЕОГРАД, 16. октобра 2018. (Бета) - Председник Националног савета за координацију
сарадње са Русијом и Кином Томислав Николић састао се 16. октобра са делегацијом
кинеског града Нантонга и представницима компаније "CNTC", са којима је разговарао о
унапређивању сарадње са Србијом. "Главни циљ наше посете Србији је упознавање са
свим што су до сада наши привредници из Нантонга постигли у Србији, али циљ нам је и
да утврдимо даље могућности унапређења сарадње града Нантонга са Србијом кроз
конкретне пројекте. Жеља нам је продубљивање не само привредне сарадње, већ и
сарадње у другим за нас битним областима попут образовања, спорта, медицине,
културне размене", казао је председник Нантонг одбора Кинеске народне политичке
консултативне конференције Хуанг Веидонг. Како се наводи у саопштењу Националног
савета, Хуанг Веидонг је казао да је посетом председника Си Ђинпинга Србији ниво
сарадње достигао највишу историјску тачку. "Ми представници локалних органа власти
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имамо директну корист од успостављене сарадње Кине са Србијом и имамо обавезу да на
свим нивоима остваримо зацртане смернице сарадње наших двеју држава", истакао је
Хуанг Веидонг. У саопштењу се додаје и да је председник Националног савета Томислав
Николић разговарао и о до сада реализованим пројектима које Србија има са кинеским
партнерима, посебно о приватизацији Железаре "Смедерево" и стратешком партнерству
кинеске компаније "Зиђин" и РТБ Бора.  
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